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T.C.
AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 

Kalite Koordinatörlüğü

Sayı   :E-49097386-602.99-6822  ………… 
Konu :Uzaktan Eğitim Memnuniyet Anketi 

Sonuçları

Dosya

    Üniversitemiz Kalite Yönergesinin 9/1/e. maddesi gereği "kurumun hizmet kalitesini ve paydaş 
memnuniyetini ölçmek" amacıyla Kalite Komisyonu adına Kalite Koordinatörlüğü tarafından yapılan 
Uzaktan Eğitim Memnuniyet Anketinin sonuçları ekte gönderilmiştir. Sonuçları biriminizde 
değerlendirerek paydaş memnuniyet düzeyinin düşük olduğu alanlarda iyileştirmeler yapmak; 
memnuniyet düzeyinin yüksek olduğu alanlarda sürdürülebilirliği sağlamak amacıyla önlemler almanızı 
rica ederim.

Prof.Dr. Şuayıp ÖZDEMİR
Rektör Yardımcısı 

Dağıtım:
Devlet Konservatuarı Müdürlüğüne (Sadece Ek-5, 
Ek-21 ile beraber)
Fen Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğüne (Sadece Ek-
10, Ek-21 ile beraber)
Sağlık Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-21, Ek-29 ile beraber)
Sosyal Bilimler Enstitüsü Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-15, Ek-21 ile beraber)
Eğitim Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-7, Ek-21 
ile beraber)
Fen Edebiyat Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
13, Ek-21 ile beraber)
Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
21, Ek-23 ile beraber)
Hukuk Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-9, Ek-21 
ile beraber)
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanlığına 
(Sadece Ek-12, Ek-21 ile beraber)
İslami İlimler Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
21, Ek-30 ile beraber)

Evrak Tarih ve Sayısı: 10.02.2021-6822

10.02.2021



Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.

Belge Doğrulama Kodu :BEL9555PK Belge Takip Adresi : https://www.turkiye.gov.tr/afyon-kocatepe-universitesi-
ebys?V=BEL9555PK

Bilgi için: Uğur Kaya
Unvanı: İstatistikçi

Kep Adresi:aku@hs01.kep.tr

2/2

Mühendislik Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
21, Ek-26 ile beraber)
Spor Bilimleri Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
17, Ek-21 ile beraber)
Teknoloji Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-21, 
Ek-24 ile beraber)
Turizm Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-21, Ek-
25 ile beraber)
Veteriner Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-21, 
Ek-22 ile beraber)
Afyon Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-1, Ek-21 ile beraber)
Başmakçı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-21, Ek-33 ile beraber)
Bayat Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-3, Ek-21 ile beraber)
Bolvadin Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-4, Ek-21, Ek-32 ile beraber)
Çay Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-21, Ek-31 ile beraber)
Dazkırı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-2, Ek-21 ile beraber)
Dinar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-11, Ek-21 ile beraber)
Emirdağ Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-8, Ek-21 ile beraber)
İscehisar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-14, Ek-21 ile beraber)
Sandıklı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-21, Ek-28 ile beraber)
Sinanpaşa Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-21, Ek-27 ile beraber)
Sultandağı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-19, Ek-21 ile beraber)
Şuhut Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-18, Ek-21 ile beraber)
Uzaktan Eğitim Meslek Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-20, Ek-21 ile beraber)
Bolvadin Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-21 ile beraber)
Dinar Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-6, Ek-21 ile beraber)
Sandıklı Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-16, Ek-21 ile beraber)



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,87 57,34
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,17 63,50
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,70 54,06
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,18 63,57
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,16 63,22
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,05 60,91
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,43 68,53
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,74 74,76
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,19 63,85
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,87 57,36
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,39 67,85
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,02 60,41
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,79 75,87
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,47 69,42
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,96 59,26
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,78 75,62
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,01 60,17
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,16 63,14
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,90 58,10
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,58 71,67
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,61 72,25
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,93 58,66
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,21 64,11
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,19 63,83
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,36 67,18

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,17 63,35
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,35 66,99
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,16 63,25

3,23 64,58

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
AFYON MYO

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)
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ORTALAMA



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
DAZKIRI MYO

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 8 kişi doldurmuştur.Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. 



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
BAYAT MYO

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 16 kişi doldurmuştur.Yeterli katılım olmadığı 
için biriminizin ve biriminizdeki programların uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. 



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,96 59,27
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,29 65,85
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,89 57,80
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,21 64,15
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,52 70,49
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,26 65,12
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,49 69,76
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,66 73,17
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,27 65,37
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,68 53,60
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,30 66,00
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,00 60,00
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,70 74,00
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,26 65,20
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,84 56,80
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,62 72,40
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,91 58,20
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,00 60,00
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,92 58,40
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,92 78,31
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,99 79,72
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,80 56,06
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,31 66,20
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,07 61,41
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,46 69,30

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,28 65,63
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,32 66,48
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,41 68,17

3,26 65,24

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
BOLVADİN MYO

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 85

ORTALAMA



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,83 56,55
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,45 68,97
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,45 48,97
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 2,79 55,86
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,59 71,72
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,83 56,55
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,48 69,66
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,48 69,66
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 2,93 58,62
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,21 44,29
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 2,64 52,86
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,36 47,14
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,64 72,86
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,79 75,71
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,36 47,14
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,79 75,71
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,43 48,57
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,71 54,29
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,14 62,86
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,68 73,57
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,50 70,00
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 3,00 60,00
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,00 60,00
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 2,79 55,71
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,00 60,00

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,04 60,71
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 2,75 55,00
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 2,68 53,57

3,01 60,23

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
DEVLET KONSERVATUVARI

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 24

ORTALAMA



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
DİNAR UBYO

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 9 kişi doldurmuştur.Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. 



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,00 60,05
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,45 68,94
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 3,04 60,73
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,32 66,39
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,47 69,45
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,33 66,60
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,64 72,78
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,86 77,14
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,37 67,32
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,79 55,90
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,25 65,00
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,71 54,10
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 4,06 81,27
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,65 72,91
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,48 49,55
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,84 76,72
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,90 58,06
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,12 62,46
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,85 56,94
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,88 77,62
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,92 78,32
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,53 50,69
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,48 69,60
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,47 69,41
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,32 66,44

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,54 70,79
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,49 69,70
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,47 69,41

3,33 66,58

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
EĞİTİM FAKÜLTESİ

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 285

ORTALAMA



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,89 57,75
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,15 63,00
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,66 53,25
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,06 61,25
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,45 69,00
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,04 60,75
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,20 64,00
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,41 68,25
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 2,88 57,50
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,83 56,67
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 2,89 57,78
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,78 55,56
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,58 71,67
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,36 67,22
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,56 51,11
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,44 68,89
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,53 50,56
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,78 55,56
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,50 50,00
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,56 71,18
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,62 72,35
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 3,06 61,18
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,44 68,82
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,50 70,00
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,53 70,59

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,12 62,35
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,38 67,65
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,32 66,47

3,13 62,51

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
EMİRDAĞ MYO

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 50

ORTALAMA



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,90 58,05
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,25 65,07
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,86 57,27
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,08 61,56
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,39 67,71
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,22 64,49
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,70 74,05
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 4,07 81,46
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,50 69,95
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,86 57,15
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,25 65,10
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,85 57,09
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,95 78,94
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,70 73,97
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,77 55,36
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,60 71,92
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,99 59,87
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,17 63,44
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,04 60,79
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,72 74,39
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,85 76,94
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,48 49,68
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,51 70,19
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,42 68,41
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,19 63,82

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,39 67,77
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,38 67,52
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,43 68,66

3,30 66,09

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
HUKUK FAKÜLTESİ

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 222

ORTALAMA



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,37 67,43
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,87 77,35
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 3,15 63,01
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,27 65,31
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,85 76,99
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,61 72,21
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,79 75,75
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,96 79,12
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,83 76,64
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 3,30 66,00
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,74 74,83
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,16 63,17
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 4,18 83,67
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,20 64,00
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 3,18 63,50
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 4,10 82,00
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,43 68,67
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,66 73,17
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,27 65,33
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,90 78,07
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,88 77,59
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,37 47,47
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,76 75,18
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,81 76,14
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,81 76,14

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,89 77,83
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,73 74,70
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,81 76,14

3,60 72,05

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
FEN BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 106

ORTALAMA



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
DİNAR MYO

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 8 kişi doldurmuştur.Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. 



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,07 61,49
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,27 65,44
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,85 57,06
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,24 64,78
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,33 66,58
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,27 65,49
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,61 72,28
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,86 77,14
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,43 68,53
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,92 58,36
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,44 68,81
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,07 61,49
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,97 79,42
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,43 68,51
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,93 58,65
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,67 73,42
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,03 60,69
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,14 62,86
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,04 60,82
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,75 74,95
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,77 75,37
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,67 53,50
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,42 68,30
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,38 67,53
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,33 66,57

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,58 71,70
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,38 67,67
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,29 65,80

3,33 66,54

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 704

ORTALAMA



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,93 58,62
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,33 66,66
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,75 55,09
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,24 64,73
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,39 67,86
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,21 64,24
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,57 71,39
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,89 77,73
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,33 66,66
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,71 54,27
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,19 63,80
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,87 57,49
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,96 79,10
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,66 73,13
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,81 56,25
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,75 75,09
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,91 58,26
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,01 60,18
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,92 58,31
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,68 73,57
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,69 73,76
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,92 58,42
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,27 65,43
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,19 63,78
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,15 63,07

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,17 63,33
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,25 64,94
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,06 61,13

3,24 64,87

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 787

ORTALAMA



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
İSCEHİSAR MYO

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 4 kişi doldurmuştur.Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. 



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,14 62,77
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,63 72,65
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 3,05 61,08
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,33 66,63
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,47 69,40
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,39 67,71
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,77 75,30
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,90 78,07
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,59 71,81
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 3,37 67,48
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,70 74,05
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,22 64,43
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 4,11 82,29
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,60 71,91
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 3,02 60,46
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 4,07 81,37
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,37 67,33
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,45 69,01
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,21 64,12
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,95 78,93
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,95 78,93
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,65 53,04
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,63 72,50
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,57 71,43
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,48 69,64

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,79 75,71
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,62 72,32
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,73 74,64

3,53 70,54

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 137

ORTALAMA



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,36 67,23
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,57 71,49
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,62 52,34
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,23 64,68
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,62 72,34
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,36 67,23
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,70 74,04
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,91 78,30
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,55 71,06
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 3,00 60,00
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,71 74,21
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,97 59,47
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 4,29 85,79
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,92 78,42
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,58 51,58
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 4,03 80,53
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,95 58,95
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,34 66,84
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,00 60,00
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,74 74,74
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,87 77,37
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,82 56,32
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,47 69,47
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,45 68,95
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,00 60,00

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,37 67,37
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,55 71,05
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,18 63,68

3,40 67,98

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
SANDIKLI UBYO

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 41

ORTALAMA



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,97 59,35
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,46 69,13
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,72 54,35
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,22 64,35
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,50 70,00
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,04 60,87
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,21 64,13
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,48 69,57
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,16 63,26
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,83 56,61
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,08 61,69
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,66 53,22
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,64 72,88
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,58 71,53
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,83 56,61
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,53 70,51
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,92 58,31
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,02 60,34
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,83 56,61
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,56 71,11
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,69 73,83
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,99 59,75
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,42 68,40
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,41 68,15
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,21 64,20

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,52 70,37
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,33 66,67
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,28 65,68

3,22 64,34

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 78

ORTALAMA



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,16 63,20
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,36 67,20
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,66 53,20
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 2,90 58,00
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,82 76,40
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,96 59,20
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,56 71,20
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,76 75,20
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,24 64,80
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,65 53,04
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,13 62,61
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,52 50,43
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,48 69,57
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,52 70,43
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,35 46,96
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,04 60,87
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,43 48,70
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,65 53,04
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,65 53,04
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 2,96 59,29
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,07 61,43
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,93 58,57
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 2,96 59,29
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 2,71 54,29
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 2,86 57,14

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,21 64,29
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,14 62,86
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,11 62,14

3,03 60,59

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
ŞUHUT MYO

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 34

ORTALAMA



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SULTANDAĞI MYO

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 8 kişi doldurmuştur.Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. 



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,28 65,56
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,47 69,44
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 3,19 63,89
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,22 64,44
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,50 70,00
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,19 63,89
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,92 78,33
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,89 77,78
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,72 74,44
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 3,50 70,00
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,82 76,43
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,50 70,00
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,93 78,57
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 2,93 58,57
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 3,54 70,71
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,68 73,57
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,64 72,86
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,71 74,29
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,64 72,86
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,48 69,55
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,64 72,73
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,55 50,91
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,45 69,09
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,50 70,00
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,61 72,27

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,16 63,18
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,36 67,27
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,52 70,45

3,48 69,68

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
UZAKTAN EĞİTİM MYO

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)
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Uzaktan öğretim derslerinizi hangi cihazlardan 
takip ettiniz?



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2020 Yılı Uzaktan Eğitim Memnuniyet Anketi Sonuçları 
8 Şubat 2021 

 
Ankete Katılan Kişi Sayısı 4835 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,00 60,10 
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,31 66,23 
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,84 56,87 
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,19 63,88 
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,36 67,24 
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,20 64,08 
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,59 71,90 
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,83 76,60 
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,36 67,23 

10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,88 57,61 
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,37 67,32 
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,93 58,66 
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,96 79,21 
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,52 70,37 
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,85 56,94 
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,75 75,03 
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,01 60,13 
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,14 62,79 
19 

Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu 
düşünüyorum. 2,99 59,82 

20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,72 74,43 
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,75 74,94 
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,70 53,90 
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,39 67,85 
24 

Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde 
öğrenebiliyorum. 3,35 66,90 

25 Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı 
olacağını düşünüyorum. 3,36 67,24 

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,38 67,53 
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,38 67,50 
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,31 66,23 

ORTALAMA 3,30 66,02 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,07 61,47
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,16 63,19
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,71 54,22
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,04 60,86
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,17 63,45
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,97 59,31
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,56 71,12
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,81 76,29
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,19 63,71
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,71 54,17
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,21 64,11
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,59 51,79
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,92 78,41
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,63 72,58
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,54 50,86
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,59 71,79
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,71 54,17
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,00 60,00
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,75 54,97
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,72 74,37
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,64 72,82
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,54 50,87
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,29 65,83
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,20 64,08
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,35 66,99

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,55 71,07
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,34 66,80
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,30 66,02

3,19 63,76

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
VETERİNER FAKÜLTESİ

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 162

ORTALAMA



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,97 59,50
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,40 67,92
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,72 54,47
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 2,98 59,62
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,72 74,34
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,98 59,62
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,47 69,31
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,75 74,97
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,14 62,89
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,72 54,32
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,22 64,44
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,72 54,32
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,99 79,75
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,68 73,58
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,59 51,85
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,75 75,06
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,74 54,81
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 2,91 58,27
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,80 56,05
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,78 75,58
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,77 75,32
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,53 50,65
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,36 67,27
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,35 67,01
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,49 69,87

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,66 73,25
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,43 68,57
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,38 67,53

3,25 65,01

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
GÜZEL SANATLAR FAKÜLTESİ

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 106

ORTALAMA



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,95 59,03
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,19 63,80
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,74 54,78
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,02 60,48
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,09 61,84
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,14 62,75
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,61 72,13
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,81 76,17
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,41 68,11
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,93 58,51
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,39 67,71
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,94 58,72
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,89 77,88
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,41 68,13
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,89 57,88
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,73 74,69
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,01 60,14
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,16 63,23
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,99 59,90
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,73 74,63
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,71 74,22
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,41 48,22
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,51 70,20
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,39 67,86
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,63 72,69

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,23 64,65
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,30 66,05
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,41 68,22

3,27 65,45

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
TEKNOLOJİ FAKÜLTESİ

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 561

ORTALAMA



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,94 58,80
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,43 68,53
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,95 58,96
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,29 65,82
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,66 73,15
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,18 63,51
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,55 71,08
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,79 75,86
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,25 65,10
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,74 54,81
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,41 68,24
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 2,73 54,63
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 4,04 80,83
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,62 72,41
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,73 54,54
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,71 74,17
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,97 59,44
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,06 61,20
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 2,90 58,06
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,61 72,26
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,63 72,65
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,75 54,97
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,28 65,55
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,27 65,42
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,30 65,94

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,39 67,74
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,45 68,90
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,25 65,03

3,28 65,63

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
TURİZM FAKÜLTESİ

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 208

ORTALAMA



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,02 60,42
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,23 64,65
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 3,01 60,26
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,27 65,30
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,28 65,59
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,27 65,38
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,71 74,12
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,86 77,17
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,43 68,69
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 3,00 60,03
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,52 70,43
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,00 60,03
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 4,07 81,43
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,50 69,95
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,94 58,79
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,91 78,19
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,16 63,21
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,24 64,90
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,12 62,48
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,72 74,46
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,79 75,76
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,52 50,40
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,44 68,80
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,43 68,64
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,53 70,52

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,34 66,73
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,42 68,41
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,43 68,53

3,36 67,26

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Ankete Katılan Kişi Sayısı 638

ORTALAMA



AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SİNANPAŞA MYO

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 6 kişi doldurmuştur.Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. 



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,95 59,07
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,23 64,65
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,79 55,81
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,23 64,65
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,53 70,70
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 2,95 59,07
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,47 69,30
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,67 73,49
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,23 64,65
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 3,03 60,59
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,29 65,88
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,21 64,12
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,59 71,76
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,24 64,71
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 3,03 60,59
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,68 73,53
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,29 65,88
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,26 65,29
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,03 60,59
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,79 75,88
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,82 76,47
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,74 54,71
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,29 65,88
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,32 66,47
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,12 62,35

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,53 70,59
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,47 69,41
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,09 61,76

3,28 65,64

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
SANDIKLI MYO
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AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
SAĞLIK BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 8 kişi doldurmuştur.Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. 



NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,24 64,78
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,33 66,67
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,78 55,51
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,35 66,96
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,28 65,51
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,31 66,23
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,68 73,62
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,83 76,67
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,43 68,70
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,95 58,98
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,40 67,96
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,00 60,00
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 4,13 82,65
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,61 72,24
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 2,72 54,49
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,78 75,51
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 2,97 59,39
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,15 63,06
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,12 62,45
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,86 77,11
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,89 77,78
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,87 57,33
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,53 70,67
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,52 70,44
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,42 68,44

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,49 69,78
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,53 70,67
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,36 67,11

3,38 67,53

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
İSLAMİ İLİMLER FAKÜLTESİ
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NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 3,18 63,50
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,35 67,00
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,53 50,50
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,13 62,50
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,75 75,00
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,08 61,50
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,53 70,50
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,88 77,50
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,03 60,50
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,86 57,14
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,64 72,86
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,25 65,00
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 4,21 84,29
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,29 65,71
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 3,18 63,57
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,82 76,43
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,14 62,86
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,36 67,14
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,14 62,86
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 3,65 72,90
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 3,65 72,90
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 3,19 63,87
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,26 65,16
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,29 65,81
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,19 63,87

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,35 67,10
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,55 70,97
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,35 67,10

3,35 67,00

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
ÇAY MYO

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
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NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE

1 Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde erişebiliyorum. 2,91 58,29
2 Uzaktan öğretimle ilgili sorularımı, fikir ve problemlerimi danışmanıma rahatlıkla iletebiliyorum. 3,17 63,43
3 Uzaktan öğretim derslerimle ilgili bilgilendirici e-posta ve SMS alıyorum. 2,71 54,29
4 Sistem duyuru ve bilgilendirme konusunda yeterlidir. 3,05 60,95
5 Danışmanım ders ve kayıt süreçleri hakkında beni bilgilendiriyor. 3,23 64,57
6 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan bilgilendirici videolar teknik açıdan ihtiyacımı karşılıyor. 3,07 61,33
7 Uzaktan Öğretim Sistemi ile ders içeriklerine hızlıca ulaşabiliyorum. 3,42 68,38
8 Uzaktan Öğretim Sisteminin dersleri sürekli tekrar etme imkânı verdiğini olduğunu düşünüyorum. 3,67 73,33
9 Uzaktan öğretim sayesinde gerekli bilgilere daha hızlı erişebiliyorum. 3,24 64,76
10 Uzaktan öğretim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 2,93 58,67
11 Uzaktan öğretim sayesinde zamandan tasarruf edip diğer ilgi alanlarımla da uğraşabiliyorum. 3,47 69,33
12 Uzaktan öğretimin örgün öğretimde yer alan tüm derslerde kullanılabileceğini düşünüyorum. 3,15 62,93
13 Katılamadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan ulaşıp bunları kullanabileceğimi biliyorum. 3,83 76,53
14 Sanal sınıf uygulamasında zaman zaman teknik problemler ile karşılaşıyorum. 3,36 67,20
15 Senkron derslerin (Zoom, Hangouts vs.) yüz yüze öğretim ile eşdeğer olduğunu düşünüyorum. 3,11 62,13
16 Uzaktan Öğretim Sistemine yüklenmiş ders içeriklerini düzenli olarak takip ediyorum. 3,67 73,33
17 Uzaktan Öğretim Sisteminin öğrenmemi kolaylaştırdığını düşünüyorum. 3,07 61,33
18 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimi desteklediğini düşünüyorum. 3,05 61,07
19 Uzaktan Öğretim Sisteminin örgün öğretimde karşılaşmadığım materyaller sunduğunu düşünüyorum. 3,00 60,00
20 Uzaktan Öğretim Sisteminde bulunan akademik takvimi düzenli olarak takip ediyorum. 4,09 81,79
21 Uzaktan Öğretim Sisteminde derslere ait duyuruları düzenli olarak takip ediyorum. 4,03 80,60
22 Uzaktan Öğretim Sistemi bana çok karmaşık geliyor. 2,94 58,81
23 Uzaktan Öğretim Sisteminde istediğim bilgiyi rahatlıkla bulabiliyorum. 3,57 71,34
24 Üniversitemdeki uzaktan öğretim imkânları ile derslerimi kendi hızıma uygun bir şekilde öğrenebiliyorum. 3,49 69,85
25

Yüz yüze öğretime geri dönüldüğünde bazı derslerin uzaktan öğretim ile yapılmasının faydalı olacağını 
düşünüyorum. 3,24 64,78

26 Verilen ödevleri Uzaktan Öğretim Sistemine yüklerken zorluk yaşamıyorum. 3,40 68,06
27 Uzaktan Öğretim Sisteminde yapılan duyuruların zamanında ve yeterli yapıldığını düşünüyorum. 3,33 66,57
28 Sahip olduğum teknolojik alt yapı ile uzaktan öğretime katılmakta sorun yaşamıyorum. 3,46 69,25

3,31 66,18

AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ
BOLVADİN UBYO
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AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 
BAŞMAKÇI MYO

UZAKTAN EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI (2020)
(Kalite Komisyonu tarafından uygulanmıştır.)

Uzaktan eğitim memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 4 kişi doldurmuştur.Yeterli katılım olmadığı için 
biriminizin ve biriminizdeki programların uzaktan eğitim memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. 


